     Hưởng ứng "Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” năm 2024.
Thực hiện lời dạy của Bác Hồ “Vì lợi ích mười năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng người”, THCS Nguyễn Chí Thanh tổ chức phát động “Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” năm 2024 vào sáng ngày 17/5/2024 tại số 06 Nguyễn An Ninh, phường Quảng Thành, thành phố Gia Nghĩa.
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          Tại buổi Lễ, đại diện lãnh Ban giám hiệu THCS Nguyễn Chí Thanh đã kêu gọi toàn thể cán bộ,  giáo viên, nhân viên và các em học sinh trong toàn trường tích cực hưởng ứng tham gia Tết trồng cây “Đời đời nhớ ơn Bác Hồ”, coi đây là việc làm có ý nghĩa sâu sắc, mang lại lợi ích lâu dài, giữ gìn bảo vệ môi trường, giúp cảnh quan nhà trường sáng- xanh-sạch-đẹp.
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        Sau Lễ phát động, các đại biểu cùng với cán bộ, giáo viên và học sinh trường THCS Nguyễn Chí Thanh đã tiến hành trồng cây xanh bóng mát trên sân trường và học sinh, GVCN các lớp trang trí, chăm sóc bồn hoa, cây kiểng trong khuôn viên trường.
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        Đây là việc làm thường xuyên của trường THCS Nguyễn Chí Thanh giúp cho môi trường sư phạm trong khuôn viên trường học thêm đẹp hơn, mà còn mà giáo dục học sinh ý thức chăm sóc cây xanh, bảo vệ môi trường.
                                                                                                                                             (Tin tức: BBT trường NCT)
